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Synthèse de l'enquête  de mesure de la satisfaction des enseignants  Réf : ID.069
 V: 01
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1/La conduite des cours 38 81 277 108 76% 21%

Les emplois du temps 4 11 39 19 79% 26%

La discipline des étudiants 7 14 43 9 71% 12%

L'interaction avec la direction pédagogique 5 8 38 22 82% 30%

L'interaction avec l'administration 6 9 43 15 79% 21%

L'interaction avec les collègues 3 7 44 13 85% 19%

La flexibilité des horaires 4 17 37 14 71% 19%

Le déroulement des examens 9 15 33 16 67% 22%

2-Les conditions matérielles 110 192 217 36 46% 6%

Les salles de classe 18 29 23 3 36% 4%

Les laboratoires techniques 7 20 31 4 56% 6%

les salles d'informatique 6 16 39 5 67% 8%

La bibliothèque 7 21 34 7 59% 10%

La salle de lecture 13 25 27 5 46% 7%

Les bureaux et salles d'enseignants 23 28 17 4 29% 6%

La propreté et l'hygiène 16 29 23 4 38% 6%

La buvette 20 24 23 4 38% 6%

3-Les conditions générales 69 98 224 97 66% 20%

L'adéquation des disciplines enseignées avec vos compétences 7 4 33 27 85% 38%

Les opportunités de communication et de participation 10 11 31 19 70% 27%

La charge de travail et le stress 12 11 38 9 67% 13%

L'écoute de vos besoins et suggestions 10 23 26 12 54% 17%

L'image de marque de l'établissement et le sentiment 
d'appartenance 9 12 35 15 70% 21%

Les activités para-pédagogiques (clubs, sorties, etc ...) 13 24 23 6 44% 9%

L'ouverture de l'établissement sur son environnement 8 13 38 9 69% 13%

Appréciation globale 5 13 45 8 75% 11%

Oui
Non 

peut-ê
tre

F-seriez-vous prêt à recommander d'enseigner à FSJEGJ à vos 
connaissances ? 56 2 14

Score de statisfaction / excellence Global 217 371 718 241 62% 16%


